
 施設に来た目的

受付 練習･教室 大会(出場) 大会(観戦) 遊び 健康増進 その他 合計
0 74 0 0 3 5 0 82

0.0% 90.2% 0.0% 0.0% 3.7% 6.1% 0.0%

問　施設管理の状況についてお聞かせください

問-Ａ　使用する施設（公園含む）の管理状況（整備・手入れ）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
73 8 1 0 82

89.0% 9.8% 1.2% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

問-Ｂ　職員の対応

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
78 4 0 0 82

95.1% 4.9% 0.0% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

問-Ｃ　清潔感（清掃状況）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
77 5 0 0 82

93.9% 6.1% 0.0% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

《倉敷市グラウンド・ゴルフ場利用者アンケート集計結果》

◆具体的な意見なし。

◆具体的な意見なし。

◆芝の長い所と短い所がある。
　⇒場所により草丈に差ができないよう、均一に刈り取るよう注
　意していますが、不陸や生育状況により若干差の生じることが
　あります。ご理解ください。
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令和4年９月に実施いたしました『利用者アンケート』にご協力いただき，ありがとうございまし
た。
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問-Ｄ　その他（上記以外で「やや不満」「不満」と感じること）

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

◆具体的な意見なし。

◆管理棟南西側に長椅子を置いてほしい。
　⇒休憩できるように長ベンチ２基を設置しましたので、ご利用ください。

この施設は、倉敷川沿いの福原緑地に設置された県内最大級のグラウンド・ゴルフ場です。高齢
者をはじめ、幅広い世代の皆さんが気軽にゴルフを楽しめる施設として、平日・休日を問わず多くの
市民の方に利用されています。
今回頂きました多くのご意見を参考に，皆様がより満足してご利用頂けるよう，改善できるものは早
急に実施し，直ちに実施できないものについては，今後の課題として，倉敷市と対策を検討するなど
更に利用しやすい施設を目指してまいります。


